



Intertek体系认证服务 为您提供管理体系解决方案



我们的优势

- 超20年的全球管理体系认证经验
- 世界范围的认可资质，证书获得国际一致认可
- 无论国内外，均能为您提供一站式服务
- 最广的服务领域，最全面的服务项目
- 1993年进入中国，国内最早外资认证机构之一
- 全国设有多个办事处，提供本地化的主任审核员，第一时间响应您的需求
- 最新的行业信息，时刻与您分享

选择Intertek体系认证，我们承诺

- 快速反应的团队，满足您的体系认证需求
- 专业高效的审核专家，为管理层排忧解难
- 具有竞争力的价格，使您的成本效益最大化
- 丰富的后期技术服务，让您的管理水平不断升级

为了保证审核的有效性，我们的审核专家需要和最高管理层在审核开始前和审核结束前进行充分的沟通，确保我们的认证审核自始至终都能贯穿管理层的理念和方针，从而为实现公司的远景目标保驾护航！



- ☎ 400-886-9926
- ✉ service.china@intertek.com
- 🌐 intertek.com.cn

关于Intertek天祥集团

Intertek是全球领先的全面质量保障服务机构，始终以专业、精准、快速、热情的全面质量保障服务，为客户制胜市场保驾护航。凭借在全球100多个国家的1,000多家实验室和分支机构，Intertek致力于以创新和定制的保障、测试、检验和认证解决方案，为客户的运营和供应链带来全方位的安心保障。

关于Intertek体系认证服务

Intertek商业保障部体系认证服务是Intertek集团所属管理体系认证及培训服务单位。自1991年颁发了第一张荷兰认可委员会认可的认证证书至今，20年来，我们始终致力于组织的流程和绩效管理方面的研究，开发出行业内最全面且最具创新性的管理体系认证流程。全球数以万计的客户已经享受到我们精确、完整、可靠的专业和声誉所带来的收益：

国际性认可和接受性

Intertek得到几乎所有全球性认可机构的认可，使您在获得Intertek证书的同时可以立即享受到国际上广泛一致的认可。

对您所在行业的认识

得益于我们广泛的认证领域及高素质、有经验的主任审核员，您不必再浪费时间解释您所在行业的基本信息。

邻近的主任审核员

分布在世界各地的分支机构提供本地化的主任审核员，从而第一时间响应您的需求，将差旅费用减至最少。

近二十年的质量保证经验

与多数注册机构不同的是，我们的根本在于质量。我们是首批北美地区授权的认证机构之一，从那时起我们就不断的在质量保证行业设立标准。

周到的客户管理

(专门为您指定)的客户经理将负责监控并推进评估过程，确保您的评估有效并且便利。

为不同规模的公司提供服务

大型的和多分支集团公司和规模较小的企业单位的需求不尽相同，我们可以提供各种类型公司的认证需求，因为我们与各种各样的公司都有广泛的接触。

我们的服务

ISO9001质量管理体系认证

Intertek拥有超过20年协助客户通过ISO9000系列标准认证的丰富经验，凭其真正的国际专业技术，Intertek能够及时、有效地进行ISO9001认证。您在得到Intertek认证的同时将立即得到国际认可。

环境管理体系认证及审核服务

环境的符合性对于您业务今天乃至将来的竞争力都是至关重要的。Intertek可为您提供服务验证您组织的绿色倡议以及其改进，如：ISO14001认证、ISO14064企业温室气体盘查、可持续性报告验证、EHS审核、QC080000有害物质过程管理认证等。

ISO45001职业健康安全管理

采用职业健康和安全管理(OHSMS)标准，可以通过降低意外事故以及紧急情况的发生风险来提高公司的生产力。与此同时，它还能使公司更加有效、有利地运行，而且股东、投资人、保险人和客户也会对您更加信任，从而使您的企业将在竞争激烈的市场中立于不败之地。

ISO55001资产管理体系认证

ISO55001是第一个的资产管理体系国际标准，融合了国际上公认的资产管理的最新理念和最佳实践，同时也是第一个真正站在股东和老板的角度考虑问题，指导组织如何优化投资决策，如何兼顾短期利益和长期利益，如何平衡成本、风险和收益，如何实现资产价值最大化。

企业社会责任认证及相关服务

尊重道德价值，符合您的股东、社会和商业环境要求，Intertek提供全套的CSR解决方案，使您在满足顾客、供应商、社团以及投资方要求的同时获得好的实践体验。我们的解决方案包括：ISO37001反贿赂管理体系认证培训、ISO26000符合性服务、SA8000认证等。

安全安防认证服务

运用国际标准将有助于运输、存储、安防等多方面的安全。Intertek是您安全管理领域可靠且有能力的合作伙伴，多类型的服务覆盖您的全面要求，如ISO39001道路交通安全体系认证、ISO28001供应链安全管理认证。

医疗器械行业解决方案

Intertek拥有全球性的办公和实验室以及为医疗行业服务的丰富经验，能够协助和引导医疗设备制造商符合复杂的国际法规要求。

AS9100航空系列认证

航空设备制造商、供应商和销售商发现，在经过AS认证后，通过实施质量管理体系，更容易满足客户和管理机构的严格要求。

IATF 16949认证

ISO/TS 16949认证将帮助您简化并符合不同客户要求，降低复杂性。当您选择一家领先的注册机构，例如Intertek这样的获得IATF认可的机构，您可以从具有汽车行业丰富经验的审核员高效的认证过程中受益。

整合管理体系

任何规模和行业的组织都可以运行整合的管理体系，通过一套整合的文件、方针、程序和过程来将两个或多个管理体系和运行。

二方审核

根据您的自身要求对供应商和生产商进行审核，将帮助您管控您的供应链。将您的二方审核外包给Intertek将帮助规划您的项目和预算。您可以显著减少每次审核所花费的时间和费用，释放您的员工去完成其他工作。

培训

我们的教育培训项目多种多样，从一小时的介绍性研讨会到五天的IRCA注册课程，一应俱全。我们的培训由具有丰富实操经验的审核员主讲，这些课程能帮助您及时了解最新的行业要求和最佳实践。

